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* [lo gaHHbLIM X034UCTB 1-25 N3y4nTb 3aBUCUMOC
OOXO0O0M OTpacnu pacTeHneBoaCTBa, Npuxoad
nawHm (Teic. pyb.) n 3aTparamun Tpyaa B pacte
ra naiuHu, TeiC. Yesn.-yac./ra.

e 3aldaHue:

+ [lo gaHHbIM cBOEro BapmnaHta HeobxoanMmo:
=1 Bbluncnntb onucartenbHble CTaTUCTUKK. [1poBepuTh -




€CKYI0 NHTepPnpeTaunio KaXxaomMy ypaBHe
PULIMEHT 311aCTUYHOCTU , MAPHLIV NIMHENH
(4ng nuHenHon mogenun),  HAEKC KOPPE

yHKLMI), KOIPPUUMEHT aeTepMmuHaumm — D.

. OUeHNTb Kaxayo MoAenb Yepes cpeaHIor OLLIMOKY anmnpc

duwiepa 1 caenatb BbIBOA, Kakas U3 MoAenen fnyylle on
3aBUCUMOCTb.

[MpoBEeCTN CTAaTUCTUYECKYHO OLIEHKY HAOEXHOCTU napame
nomoLubto t-ctatuctnkm CTblogeHTa 1 nyTemM pacyeTa OoB

KaXkgoro u3 rnokasartenemn).




DEeHUe YpasHeHUsl pe2pe







JUEeHIKa napamempoeée
€TPOB AHHEHHOH IIapHOH P
HaHMEHbLUIHX KBaapaToB (M

Y, —J) > min 232
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HKa IIapaMeTpOB HEAHHEHHD

j A e

T'uniepboanaeckast e é yl=y
X X=1/x
AorapudmMmuyeckasi yl=y
y=a+bxlnx X=ln x
OKCIIOHEHIUAABHAS Y=lny
__ _a+bx
Yy =€ x1=x




Ka kKaquecmea ypaeHe

VPABHCECHHEC CTATHCTHYECKH HE




n—m-—1

rJe m — YHCAO HE3aBHUCHMBIX
YVPaBHEHUU PETPECCUHU (AL ITAPHOM [
Nn — 9YHUCAO €OUHUIL COBOKYITHOCT




t-ikxpumepui Cmuvrooe

Ho: a=0; b=0
Hble owWUbKuU napamempoe
Ko3jpuyueHma Koppensit




a4MMOCTH I1apaMeTPOB
EHTa KOPPEALIIUU ITPOB(
ABAEHUS UX 3HAYEHHUU C 1
CAyYalHOM OIITHOKU:

Ecau tagT > tTaba, To Ho OTKA
a, b, r HE CAy4ariHO OTAUYAIOTCH Q




bHble UHmMmepeaJibl —
HT TOYHOEC 3HAYCHHUCE OIIf

LlogepumenbHble uHmMepeaibl 05l NC
ypasHeHust IUHEeUHOU pezpeccuul
COOMHOUWLEHUSIMU.

a; ya :a_tma@z.ma

min




[IPOTHOSHOTO 3HAYEHHS Y, KOTOPOE O

[IyTEM MOACTAHOBKH B yPaBHEHHE Pel

COOTBETCTBYIOIIIETO (IIPOTHO3HOIO) 3HE

HnmepeanvHulil NPO2HO3 3aKAIOIae
IIOCTPOEHHH JOBEPUTEALHOTO HHTEPB:

IIpu mocTpoOEHUU HOBEPUTEABHOTO I/IH
IIPOTHO3a HUCIIOAB3YETCH CMAaHOAPMHG

NnpoeHo3A.




3arpar
BamoBerit BI

OtpaboraHo 3a rox B Z0X0A Tpyna B

PACTEHMEBOJICT | pacT-Be
PACTEHHEBOJICTBE
1 BaHa 100ra | ma 100
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COBOKYMHOCTW HEe TUNUYHbIE ABNEHUS,
ONl7, 18, 20, 21, 24, 25.

,8

v, = 0,33

T 246

21,07
LA
[TockonbKy K03(phHUIIUEHTHI BapralUK
10 KaXKJIOMY M3 MPU3HAKOB HE MPEBHIIIAIOT
3HadeHus 0.35, To MOXKET clenaTh BEIBOI 00
OJTHOPOJIHOCTH M3y4aeMOU COBOKYITHOCTH.




asa oLnbKa

Moga
CraHngapTtHoe
OTKINOHeHne
Avcnepcus BIGOPKU
Jkcuecc
ACUMMETPUYHOCTb
WHTepBan
MuHUMYM
Makcrmym

Cymma

Cyer

Hccnenys monydeHHbIE

103,3192308

5,844173568

105,81
#H/0,

21,07146746
444,006741
-0,013177306
-0,314102043
74,13

64,82

138,95
1343,15

Bampambl mpyda e
pacm-ee Ha 100 ea
nawHu X

CpenHee
CraHgapTtHas owmnbka
MegunaHa

Mopga

CrangapTtHoe
OTKINOHeHne
Avcnepcus BbIGOPKU
Jkcuecc
ACMMETPUYHOCTb
WHTepBan

MuHUMyM
Makcnmym

Cymma

Cuer

MOKa3aTreln OIHUCATEIHLHOU
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UHTepBanbHbIN NPOrHO

NS pErpeccum ABNSATCA CTaTUCTUYECKM HE3Ha
1 MO OAHOMY U3 PaCCMOTPEHHbIX YPaBHEHUI
oro pesyrnbsrara.

1 METOAUKN pacyeTa NpPorHo30B, BbIMOJSIHAM pac

3HaveHue drakTopa coctaBndeT 125% oT X cp

W nporHo3Hoe 3Ha4vyeHue npu aTom coctasuT: y=73,48+12,13*4,61=129,4
Hangem owmnbky nporHo
1 (4,61 — 3,69)?
Py e 1137 50006
[anee cTponTbCa OBEPUTENbHbIA MHTEPBAas NPOrHo3a npu ypoBHE 3Ha4u

Yoo = Yo T Ay
MpenenbHas owubka NporHosa, kotopast B 95% cryyaes He GyaeT npesbl

Ayp= Lragn * My = 2,201% 20,78 = 45,74

[loBepuTenbHbI MHTEpPBar NporHosa:
(83.66;175,14)

= 20,78




